
あまり

× ＋ =

② 15 ÷ 2 =

あまり

× ＋ =

① 62 ÷ 7 =

2  次の計算をして、答えのたしかめもしましょう。

③ 48 ÷ 5 ＝ 8 あまり 8

3 あまり 1

あまり 4

② 10 ÷ 3 ＝

1  次のわり算で正しいものには〇、まちがっているものは×を書き、
　 　に正しい答えを書きましょう。

① 20 ÷ 6 ＝ 4

名まえ
15

⑮ 力だめし

たしかめ

たしかめ

目指せ80点！

(各20点)

(各20点)



あまり 1

2 × 7 ＋ 1 = 15

7② 15 ÷ 2 =

あまり 6

7 × 8 ＋ 6 = 62

8① 62 ÷ 7 =

2  次の計算をして、答えのたしかめもしましょう。

③ 48 ÷ 5 ＝ 8 あまり 8 9 あまり 3

3 あまり 1

あまり 4 3 あまり 2

② 10 ÷ 3 ＝

1  次のわり算で正しいものには〇、まちがっているものは×を書き、
　 　に正しい答えを書きましょう。

① 20 ÷ 6 ＝ 4

名まえ
15

⑮ 力だめし 答え

×

×

〇

たしかめ

たしかめ

目指せ80点！

(各20点)

(各20点)




